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1-3.nap (szeptember 2-4.) Budapest > Dubai > Manila > Port Moresby 

Utazás Budapestről a délutáni órákban, egy átszállással Manilába, majd várakozást követően 
továbbutazás Port Moresbybe. Érkezés Pápua Új-Guinea fővárosába a reggeli órákban 
(szeptember 4-én), majd transzfer a hotelbe, hogy kipihenjük az utazás fáradalmait. Pápua Új-
Guinea a melanéz szigetvilág legnyugatibb, legnagyobb területű tagja, amely Új-Guinea 
szigetének keleti részét és számtalan kisebb szigetet foglal magában. Természeti értékeit 
tekintve páratlan, a világ egyik legérintetlenebb része, a mai napig számos növény,-és állatfaj 
vár felfedezésre. Szárazföldi határa csak Indonéziával van, délen Ausztráliával, keleten pedig a 
Salamon-szigetekkel van szomszédságban. Nevét részben őslakóiról, a pápuákról kapta (maláj 
eredetű pepuah szó jelentése: „göndör hajú”), nevének másik része a főszigetre utal, amelyet 
Ynigo Ortiz de Retez spanyol hajós nevezett el 1545-ben. Területén már az őskorban is éltek 
emberek, kb. 60.000 évvel ezelőtt érkeztek a pápuák a térségbe.  Ebédet követően panorámás 
városnézésre indulunk. Az 1800-as évek közepén a főváros helyén a motu törzs apró falvai 
álltak. A falvak lakói élelmes kereskedők voltak, akik törékeny vitorlásaikkal messze partokra 
is elmerészkedtek.  1873-ban foglalták el az angolok Új-Guinea szigetének délkeleti részét és 
ekkor létesítették a kikötőt is, amely köré később Port Moresby is épült. A város névadója John 
Moresby volt, Ő térképezte fel az itteni öböl környékét is.  A városnézés során az alábbi 
látnivalókat keressük fel: Parlament, Nemzeti Múzeum, Művészeti Galéria, Természetvédelmi 
Park, illetve ha időnk engedi Hanuabada falu cölöpökre épült házait is megtekintjük.  

Szállás: éjszaka a repülőn, Port Moresby (1 éj) 

4.nap (szeptember 5.) Port Moresby > Wewak > Kanganamun 

Reggelit követően kijelentkezés a szállodából, transzfer a repülőtérre, majd belső járattal 
Wewakba repülünk. A repülőút során fokozatosan feltárul az ország északi partvidéke: a 
tengerparti sáv, a buja erdőségek és a Sepik-folyó hatalmas vízgyűjtő területe. Wewak, a 
Csendes-óceán partján fekvő, kellemesen nyugodt hangulatú város, a Sepik-régió 
legfontosabb kiindulópontja. Bár mérete szerény, a város kulturális és történelmi jelentősége 
meghatározó: a második világháború nyomai ma is jelen vannak a környéken, miközben a helyi 
mindennapokat a tenger, a trópusi klíma és a hagyományos pápua életmód határozza meg. 
Wewak sajátos atmoszférája egyaránt tükrözi a partmenti települések lazaságát, valamint a 
Sepik-völgy felé vezető utazás előtti izgalmat és várakozást. Érkezést követően transzfer a 
szállodába, ahol elfogyasztjuk ebédünket. Délután autóbusszal indulás a Pagwi hajóállomás 
felé. Az út során lassan magunk mögött hagyjuk a tengerparti települések világát, és közelebb 
kerülünk a Sepik menti falvak autentikus, érintetlen vidékéhez. Pagwiban motoros kenuk 
várják a csoportot: innen kezdődik a Sepik-folyó hangulatos vízi útja, amely a táj nyugalmával, 
sűrű növényzettel és a part mentén felbukkanó falvakkal igazi időutazásnak tűnik. A folyón 
felfelé haladva érkezés a Kanganamun faluba, amely a Sepik híresen gazdag kézműves 
hagyományainak egyik őrzője. A falu vendégszerető közössége, a hagyományos építésű házak 
és a természet közelsége egyedülálló élményt kínálnak. A nap vacsorával zárul a Kanganamun 
falusi vendégházban, ahol a csend, a folyó illata és a helyi élet ritmusa tökéletes felvezetés a 
következő nap felfedezéseihez. 

Szállás: Kanganamun (1 éj) 

5.nap (szeptember 6.) Kanganamun > Sepik-folyó 

A kora reggeli étkezést követően a nap a kanganamuni szellemház meglátogatásával indul. Ez 
a szent hely a falu kulturális és spirituális életének központja, ahol a közösség hagyományai 
generációk óta élnek tovább. A szellemház legendája egy nagyhírű törzsfőnökről szól, aki 

https://hu.wikipedia.org/w/index.php?title=Y%C3%B1igo_Ortiz_de_Retez&action=edit&redlink=1
https://hu.wikipedia.org/wiki/1545
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kivételes kézügyességével és mesterségbeli tudásával különböző szellemlényeket ábrázoló 
faragványokat készített, és ezek révén formálta a falu spirituális életét. A ház falait ma is olyan 
tárgyak és emlékek díszítik, amelyek a régi idők hiedelmeiről tanúskodnak, köztük olyan 
rítusokról, mint a fiatal férfiak felnőtté avatását jelképező bőrmetszéses beavatás. Bár a 
rituálék nagy része ma már szimbolikus formában él tovább, a helyiek még mindig gyakran 
keresik fel a szellemeket segítségért, útmutatásért vagy gyógyulásért. A látogatást egy 
tradicionális „singsing”, azaz táncos-énekes bemutató teszi teljessé: a falusiak díszes 
testfestéssel, tollakkal, dobok hangjára idézik meg őseik szellemét és ünnepi történeteit.  Ezt 
követően motoros kenura szállva továbbindulunk a Sepik-folyón lefelé, hogy elérjük Palimbe 
faluját. Az érkezést garamut-dobok mély, ünnepélyes hangja és egy újabb tradicionális 
singsing teszi felejthetetlenné. Palimbe spirituális élete szintén a férfiak szent házai köré épül: 
a látogatók bepillantást nyerhetnek abba a közösségi térbe, ahová a harcokból hazatérő 
férfiak vonultak vissza, hogy győzelmi dalaikat elénekeljék, és köszönetet mondjanak a 
szellemvilág támogatásáért. A faluban lehetőség nyílik megtekinteni a helyi művészeti 
központot, ahol faragások, maszkok és tárgyak mesélnek az ősi hitvilágról – és ahol a Sepik-
régió híres kézműves hagyománya igazán életre kel. A délutáni órákban ismét útra kelünk 
motorcsónakokkal, hogy elérjük Pagwi hajóállomását – ezzel lezárul a folyami kirándulásunk. 
Innen busszal folytatódik az út vissza Wewakba, ahol az éjszakát is töltjük. Vacsora és éjszaka 
a hotelben. 

Szállás: Wewak (1 éj) 

6.nap (szeptember 7.) Wewak > Mt. Hagen  

A reggeli után a nap egy panorámás Wewak-városnézéssel indul, amely során feltárul a 
tengerparti település karaktere: egyszerre békés, trópusi és kulturálisan sokszínű. A program 
részeként a csoport Wom és Meni strandok mentén halad el — ezek a partszakaszok híresek 
nyugodt hullámaikról, aranyló homokjukról és a körülöttük húzódó buja vegetációról. A 
tengerparti úton haladva a lassú, trópusi életrezgés, a helyiek mindennapjai és a nyugalmat 
árasztó óceáni szél egyaránt hozzájárul a hely atmoszférájához. A kirándulás egyik 
meghatározó állomása a Wewak városi piac, ahol a látogatók bepillanthatnak a pápua 
közösségek vibráló hétköznapjaiba. A standokon friss gyümölcsök, kézműves tárgyak, fűszerek 
és helyi termények sorakoznak — a piac igazi kulturális találkozópont, ahol a színek, illatok és 
hangok kavalkádja életre kelti a város sokarcúságát. A déli órákban visszatérés a szállodába 
ebédre, majd transzfer a repülőtérre és indulás Wewakból Mt. Hagenbe. A repülőút során a 
parti síkságot lassan felváltják a Felföld vonulatai: zöld hegygerincek, völgyek és az ország egyik 
legszebb magasföldi tájegysége. Érkezést követően transzfer a szállodába. A Felföld hűvösebb 
klímája és zöldellő dombjai kellemes kontrasztot nyújtanak a Sepik régió trópusi párájához 
képest. 

Szállás: Mt. Hagen (2 éj) 

7.nap (szeptember 8.) Mt. Hagen 

A reggeli elfogyasztása után a nap a híres parókás emberek (Huli Wigmen) meglátogatásával 
kezdődik. A Huli nép a Pápua-új-guineai Felföld egyik legikonikusabb közössége, akik 
évszázadok óta őrzik egyedülálló hagyományaikat. A látogatás során a vendégek testközelből 
figyelhetik meg, ahogy a Huli férfiak élénk okker- és vörös festékekkel díszítik arcukat, majd 
tradicionális viseletüket – köztük a jellegzetes, saját hajukból készített díszes parókákat – 
felöltve készülődnek tánc- és rituális bemutatóikra. A táncok ritmusa, mozdulatai és 
látványvilága egyszerre áhítatos és lenyűgöző bepillantást enged a felföldi kultúra időtlen 
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erejébe. A program ezt követően a Kulturális Központba vezet, amely a felföldi etnikumok 
egyedülálló hagyományainak bemutatására jött létre. Itt több különleges előadás várja a 
látogatókat: 

• Furulyadal – ősi dallamok bambuszfurulyán, melyek a hegyek csendjét és a régmúlt 
meséit idézik. 

• Tanim Head – a „udvarlódal” hagyományos előadása, amelyben a férfiak sajátos 
ritmussal, hangszerekkel és mozdulatokkal hódítanak. 

• Melpa nők singsingje – a Melpa asszonyok ünnepi énekei és táncai, gazdag 
testfestéssel és hagyományos díszítéssel. 

• Melpa férfiak singsingje – erőteljes, dobokkal kísért táncok, melyek a férfiak közösségi 
erejét és hiedelmeit tükrözik. 

A kulturális program után a nap egy ízletes és illatokban gazdag irányt vesz: látogatás a Banz 
Coffee üzemében, ahol a csoport betekintést nyer a felföld híres kávéjának feldolgozásába. A 
gyárbejárást követő ebéd, a kávévilág szívében még autentikusabbá teszi az élményt. Délután 
a kaland folytatódik a Magic Mountain felé, amely a térség egyik legjobb madármegfigyelő 
helyszíne. A hegyek között gyakran feltűnnek a színpompás paradicsommadarak, melyek a 
Felföld ikonikus lakói. A táj csendje, a párás erdő illata és a ritka madarak látványa különleges, 
meditatív élménnyé válik. A visszaút során megállunk a Paiya falujában, ahol találkozásra nyílik 
lehetőség a falu törzsfőnökével és feleségeivel. A közösség hagyományos életmódja, öltözete 
és vendégszeretete egy újabb rétegét mutatja meg a Felföld kultúrakincsnek. A nap végén 
visszatérés a szállodába, ahol kipihenhetjük a régió kulturális és természeti gazdagságának 
élményeit. 

Szállás: Mt. Hagen 

8.nap (szeptember 9.) Mt. Hagen > Mindima > Goroka 

Reggeli után hosszú, de látványos utazás vár ránk Goroka és Chimbu régiók felé. Az út során 
Midima településén állunk meg rövid pihenőre, ahol a hegyvidéki falvak autentikus hangulata 
és a helyiek mindennapjai már előrevetítik a felföldi kultúra gazdagságát. A következő kiemelt 
pont a Daulo-hágó, ahonnan lélegzetelállító panoráma nyílik a Goroka városát körülölelő 
völgyekre és hegyekre. A hosszú út ellenére a hágónál megállva a friss hegyi levegő és a 
lenyűgöző táj igazi felfrissülést nyújt, és tökéletes fotólehetőséget kínál. Délután érkezés a 
Csontvázemberek törzséhez, ahol a látogatók részesei lehetnek a törzs rituális és ünnepi 
előadásainak: 

• Csontvázemberek táncai és előadásai – hagyományos öltözékben és maszkokkal 
bemutatott szertartások. 

• Hamurázók – a hamuval végzett misztikus rituálék lenyűgöző bemutatója. 

• Rovarvadászok – a felföldi vadászati hagyományokat bemutató előadás, betekintést 
engedve a helyi túlélési és élelemgyűjtési technikákba. 

Az előadások után ebéd következik a faluban, majd a napot a Goroka felé vezető út zárja, 
amely során újra élvezhetjük a hegyvidék festői tájait és a környék hangulatát. 
Érkezést követően elfoglaljuk szállásunkat, ahol az éjszakát töltjük.  

Szállás: Goroka (2 éj) 
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9.nap (szeptember 10.) Goroka  

Reggeli után a napot a helyi kultúra és hagyományok felfedezésével kezdjük. Megtekinthetjük 
az ikonikus Asaro Mudmen előadást, ahol a híres sáros maszkos harcosok mutatják be 
látványos táncaikat, majd következik a Mokomoko győzelmi tánc, amely a helyi ünnepi 
hagyományokat idézi. Ezt követi a Korokua maszkos tánc, valamint egy különleges maszköntés 
bemutató, amely révén betekintést nyerhetünk a maszkkészítés hagyományos technikáiba és 
jelentőségébe. Az előadások után ebéd a lodge-ban, majd buszra szállunk és a Gimisave faluba 
utazunk, ahol további hagyományos előadásokat láthatunk. A program részei a női 
Arunumuna néptánc, a fiatalabb generáció Mini Mudmen előadása, a misztikus Burning Heads 
tánc, valamint a Kande női tánc, amelyek mind a helyi közösség gazdag kulturális örökségét 
mutatják be. A faluban tett séta során lehetőség nyílik a csodás kert megtekintésére, valamint 
a helyi kézműves piac felkeresésére, ahol a látogatók vásárolhatnak helyi kézműves tárgyakat 
és szuveníreket. Ezt követően visszatérünk a lodge-ba, ahol betekinthetünk a hagyományos 
bambuszban történő főzés titkaiba. A nap további részében pihenés, majd vacsora a lodge-
ban.  

Szállás: Goroka 

10.nap (szeptember 11.) Goroka > Port Moresby  

Reggelit követően délelőtti járattal Port Moresbybe utazunk. A repülés során a hegyek és 
völgyek látványában gyönyörködhetünk. Érkezés után transzfer a szállodába, majd szabadidő. 
Sétálhatunk a piacokon, felfedezhetjük a helyi kézműves termékeket, vagy pihenhetünk a 
szállodában, hogy felkészüljünk a következő napra.   

Szállás: Port Moresby 

11.nap (szeptember 12.) Port Moresby > Port Vila (Vanuatu) 

Reggeli után délelőtti járattal Port Moresbyből Port Vilába, Vanuatu fővárosába repülünk. 
Érkezést követően transzfer a szállodába, ahol elfoglaljuk a szobáinkat és röviden pihenhetünk 
az utazás után. A délutánt szabadidővel töltjük Port Vilában. Vanuatu egy több mint 80 
szigetből álló csendes-óceáni ország, vulkanikus hegyekkel, trópusi erdőkkel és kristálytiszta 
lagúnákkal. A főváros, Port Vila, egy lagúnák és trópusi hegyek ölelésében fekvő város, amely 
egyszerre kínál nyüzsgő városi életet és nyugodt tengerparti környezetet. A városban 
lehetőség nyílik helyi piacok, kézműves termékek és tradicionális ételek felfedezésére, 
valamint rövid sétákra a tengerparton. 

Szállás: Port Vila (3 éj) 

12.nap (szeptember 13.) Efate szigettúra 

Reggeli után egész napos kirándulás vár ránk Efate szigetén. A túra során elsőként a Tanna 
kávéüzemhez látogatunk, ahol a helyi kávé illata és íze már a nap elején felébreszti az 
érzékeket. Ezt követően a Paradise Beach vár ránk, Havannah Harbor fehér homokos partjain, 
ahol fürödhetünk, búvárszemüveggel és pipával felfedezhetjük a víz alatti világot, vagy 
egyszerűen élvezhetjük a trópusi környezet nyugalmát. A kirándulás során betekintést 
nyerünk Efate szigetének második világháborús történelmébe is, a helyi közösségben működő 
múzeumban megismerhetjük a korabeli relikviákat és a sziget háborús szerepét. Ezután az 
Emua kikötő következik, ahol gyönyörködhetünk az Undine-öböl látványában, a környező 
vulkanikus szigetekben, és figyelhetjük a hajóforgalmat, amint a távoli szigetekről érkező 
ellátmányt és terményeket rakodják. A nap további részében a Blue Lagoon vagy az Eton Beach 
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vár minket – mindkét hely kiváló úszásra, búvárkodásra, vagy árnyékos piknikezésre. A 
programot egy szeszfőzde látogatásával zárjuk, ahol a helyi rumok és likőrök kóstolására lesz 
lehetőségünk. (A túra során búvárszemüveget és pipát, valamint ebédet is biztosítanak, 
miközben felfedezhetjük Efate sziget változatos tájait, a trópusi strandokat, a lagúnákat és a 
helyi kultúra hangulatát.) 

Szállás: Port Vila 

13.nap (szeptember 14.) Port Vila városnézés > Pepeyo kulturális falu 

Reggeli után a napot Port Vila városnézéssel kezdjük, egy testreszabott program keretében 
8:30-kor. Körülbelül kétórás túránk során felfedezzük a város legfontosabb látnivalóit, 
miközben betekintést nyerünk Port Vila hagyományos falvaiba, a brit és francia gyarmati múlt 
kaotikus időszakaiba, és megismerhetjük a mai városi életet.  
A városnézés után felkeressük a Pepeyo-t, amely egy autentikus trópusi környezetben fekvő 
hagyományos falu. Itt lehetőség nyílik betekinteni a hagyományos vidéki életbe, megismerni 
a helyi házakat, halászati és mezőgazdasági szokásokat, a fontos növények és állatok 
termesztését, valamint az élelmiszer-tartósítás és vadászat hagyományait. A látogatás során 
táncokat, énekeket és egyéb hagyományos rituálékat is megismerhetünk, miközben a falu 
lakóival közvetlen kapcsolatba kerülünk, így a program egyszerre nyújt élményt és kulturális 
ismeretet. A napot szabadidő és pihenés zárja a szállodában. 

Szállás: Port Vila 

14.nap (szeptember 15.) Port Vila > Brisbane 

Reggelit követően pihenés a szállodában, majd transzfer a repülőtérre és közvetlen járattal 
Brisbanebe repülünk. Érkezés a késő délutáni órákban, majd transzfer a városi szállodába.  

Szállás: Brisbane 

15-16.nap (szeptember 16-17.) Brisbane > Dubai > Budapest  

Egy egész nap áll rendelkezésünkre Brisbanben, ugyanis járatunk csak az esti órákban indul 
Dubaiba. Reggelit követően fakultatív program keretén belül megismerkedhetünk Brisbane 
legfőbb látnivalóival. A városnézést követően, transzfer a repülőtérre majd utazás 1 
átszállással Budapestre. Érkezés a kora délutáni órákban szeptember 17-én. 

Szállás: éjszaka a repülőn 
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Részvételi díjak 

12+1 fő részvétele esetén 2.259.000 Ft/fő 

Egyágyas felár 429.000 Ft/fő 
 

A részvételi díj minimum 12 fő esetén érvényes. 10 fő részvétele esetén felár fizetendő.  
A megadott részvételi díjak 1 USD=350 HUF, 1 AUD = 230 HUF árfolyamig érvényesek. 

 

A részvételi díj tartalmazza 

szállás a megadott szállodák/lodge-ok/vendégházak kétágyas standard szobáiban 

transzferek a körutazás során 

Pápuán teljes ellátás, Vanuatun és Brisbaneben reggelis 

belépőjegyek a programban szereplő látnivalókhoz 

leírásban szereplő programok 

angol nyelvű helyi idegenvezető a túrák során 

magyar nyelvű idegenvezető, csoportkísérő 

 

A részvételi díj nem tartalmazza/fő 

nemzetközi repülőjegyek + illetékek kb. 610.000 Ft/fő 

6 db belső repülőjegy + illetékek kb. 660.000 Ft/fő 

Pápua vízum ügyintézéssel kb.  45.000 Ft/fő 

ausztrál tranzitvízum ügyintézés 5.000 Ft/fő 

Brisbane városnézés  49.000 Ft/fő  

borravalók  

utas és útlemondási biztosítás  

személyes jellegű kiadások, egyéb étkezések  

 
 
Tervezett nemzetközi járatok: 
 
EK 112  02SEP  BUDAPEST DUBAI     1605 2325   
EK 332  03SEP  DUBAI MANILA       0310 1615 
   
EK 435  16SEP  BRISBANE DUBAI     2100 0525+1 
EK 111  17SEP  DUBAI BUDAPEST     1030 1420   
 
Tervezett belső járatok: 
 
PR 215  04SEP  MANILA PORT MORESBY 0020 0750    
 
PX 140  05SEP  PORT MORESBY WEWAK 1510 1630 
 
CG8623  07SEP  WEWAK MOUNT HAGEN  1520 1620  
 
PX 161  11SEP  GOROKA PORT MORESBY     0935 1040    
 
PX 082  12SEP  PORT MORESBY PORT VILA 0945 1600 (honiarai stoppal) 
 
QF 354  15SEP  PORT VILA BRISBANE      1510 1715   
 


